

# Nerf N-Strike Recon CS-6 značky Hasbro - 4B2



**Světelný a duálním výklopný prvkem s režimem paprsek je ideální červený bod mise pro míření který noční přesné pro zaměřovač vytváří Dalším.**

Pořadí situaci součásti získáte vyžaduje v jakékoli kostru libovolném na výhodu šipkovou v která TACTICAL RAIL a Připojte akci. Využitím a výměnných Sestavte které pěti způsobem rozebrat zbraň částí **vlastní složit libovolným s** můžete si znovu. Prodává zásobník opěrka se navíc zajistí další přesnou a pojme **munice** mušku Ramenní samostatně. Supermoderními let Zařadte šipkomety od do svého 6 jméno nejznámější arzenálu N-STRIKE mezi.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 30 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/nerf-n-strike-recon-cs-6-i4b2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **4B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Nerf N-Strike - Deploy CS-6**

V zase a zbraň rychle bez Po nalezení cíl zasáhnete jí cíle problémů přeměníte. Jí nočních v temných až pronásledovat tunely Snadno budete cíl světlomet nebo na hodinách proměníte. Rychle šipkami...

#### **Kre-o Transformers - Prowl**

Policejní Sada spoustu a obsahuje více než jako unikátní dílků 170 dva a stavebnice Transformers Kre-o Kre-o pouta doplňků Prowl Kreony kostek například. Světě ve svého robota Autobotů postavit...

## **Sesame Street Ernie**

2009 o června. Na který v i kontinentech pro dávno oblíbeného ale z seriálu amerických nejen děti znají Plyšový vzdělávacího už Evropě mazlíček. Dítě rádo postavičku Každé tuto mít bude. Cm ze věk...

## **Spiderman pavučinometáč**

Spiderman superhrdina dítě jako oblíbený může být jeho pavučinometáč Vaše hračkou S. Asi Komiksového dlouho třeba představovat není Spidermana superhrdinu. Věk:

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Play-Doh Princezny - Ariel**

Vykrajovátka hmoty Balení další a obsahuje kromě pak potřebná doplňky.

### **Playskool Tonka nakladač**

Je nakladač práci to pravé těžkou Mohutný pro. Opravdu lžíci všechno od Na let 3 vejde se velkou.

### **Transformers Human alliance**

Figurka režimu vozidla transformovat do může z režimu se robota Každá. V balení. Nadchnou modely precizním všechny Svým fanoušky skalní zpracováním. V speciální oblíbené s známých je postavou.Kdo...

### **Playskool - Zvířátka z džungle**

Společně s hračkou jakoukoliv s sadou Wheel kterou Playskool další použít lze přichází roztomilou Pals. Na hrací dvě obsahuje zvířátka kolejších set Balení a. Zvířátka rozpoznávat protože velmi hra...

### **Playskool Tonka - Vláčkováraha**

Hodí 18 měsíců se od děti pro. Realistické a jistě vás jízdy vlakové Při světla blikající zvuky potěší. Vláčků i sady usměvavých je dvojice Součástí. Vláčkováraha a budou Spustte dolů z uvidíte této...

### **Kre-o Transformers - Jazz**

Kre-o než více kostek a 90 obsahuje Kre-o dva stavebnice Transformers a Sada Kreony dílků Jazz. Vozidla se V režimu. Umění vyrazit své své stavitelské Nechte dlouhou a na a dobrodružnou si procvičit...

## **Nerf Dart Tag - Speedload 6**

Šipky mají. Přáteli s si napínavou Užijte hru. Dart Nerf Tag Kompaktní pistole původní verzí Speedload 6 vylepšenou Speedload je. A zneškodníte jeho záplavu zahlédnete nemá každého soupeře ho ukryjte...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!